

## 泰康人寿河南周口中支 举办贵宾客户体检活动

本报讯 9月14日,泰康人寿第18届客服节开展期间,体检服务全新升级,泰康人寿河南周口中支联合专业的美年大健康体检中心,特别举办体验大健康享受新生活贵宾健康体检专场。本次活动共邀约贵宾客户近40人参加健康体检服务,并为不同级别的客户分别提供不同项目的全面检查,并送上精美礼品一份。

当日8时许,贵宾客户陆续到达,接待人员热情周到地为他们做体检指引,并引导客户进行各项检查。从前台打印体检单,到各项检查排队等候,贵宾客户管家用心陪同客户,在客户静心等待期间,贵宾客户管家为他们讲解本届客服节活动及贵宾客户增值服务,并协助客户领取高额赠险。客户体检全部结束后,体检中心为客户精心准备了营养早餐。送别客户前,客户纷纷称赞:“泰康服务真是太贴心啦!”

本次健康体检活动真正地让客户体验到泰康的高端服务,随着泰康在国内首创的“保险+医养康宁”战略深入推

进,使广大客户可以更加真切地体验到虚拟保险产品与实体医养服务相结合的优势。

泰康顺应时代发展潮流和人民群众的切实需求,坚持深耕寿险产业链,将虚拟保险和实体医养相结合,实现保险产品、客户与服务的延伸,不断探索自己的“医养融合”模式,创新实践“一个社区,一家医院”的理念,建立以长期健康管理为目标,以老年医学为中枢的医养康护体系,从而构建大健康产业生态体系。泰康致力于改变中国老年人的生活态度和生活方式,提高老年人生活品质;更要让活力万岁、生命万岁出现在一生中的每一个时间点,让泰康对生命的关怀伴随人们从“摇篮到天堂”。

在竞争激烈的周口保险市场,泰康人寿河南周口中支将一如既往地在诚信服务、人文关怀、人工智能等方面持续提升服务品质,让周口的客户体验到更安心、更便捷、更实惠的保险服务。

(泰康)

## 新华保险对接内蒙古乌兰察布市帮扶项目

本报综合消息 9月17日,根据中国银保监会统一部署,受新华保险党委书记、董事长万峰委派,新华保险党委副书记李军平等一行5人赴内蒙古自治区乌兰察布市察右中旗黄羊城镇帮扶对接,旨在通过了解当地生产生活需求,依托优势资源,寻求特色产业领域可对接的合作共赢项目,牵线搭桥,献智聚力,

助推精准脱贫和地区经济发展。

当日9时许,新华保险与黄羊城镇帮扶对接座谈会在镇政府会议室举行。李军平表示,精准扶贫是党中央部署的政治任务和攻坚战,是银保监会部署的重大任务,新华保险党委将认真贯彻和精心落实,确保各项举措落实到位。

(新华)

## 国华人寿保险股份有限公司 发出“争做金融好网民”倡议书

本报综合消息 智慧需要闪光,网络你我共享。为切实贯彻党的十九大精神,深入落实习近平总书记关于金融工作的重要讲话精神和关于“培育中国好网民”的重要指示精神,推动金融消费者教育和金融知识普及工作,引导广大金融消费者弘扬金融正能量,提高社会公众防范风险意识和正确使用金融服务的意识,国华人寿于日前发出了“争做金融好网民”倡议书。

倡议书内容如下:文明上网,传播美好,弘扬社会正能量。我们要积极弘扬社会主义核心价值观,传播崇尚奋斗和美德的思想观念,崇文尚德、务本图强,为励志进取点赞,为敬业诚信点赞,为凡人义举点赞。

积极引导,有效教育,营造优美金融环境。我们要积极传播客观、科学的金融知识,加强和重视金融消费者权益保护,维护金融体系稳定,提振金融消

费者信心,防范化解金融风险。通过网站、官微等渠道,有效普及基础金融知识,助力提高金融消费者自我保护能力和风险意识。

依法上网,严格自律,培养良好的素质。我们要自觉对网上行为负责,讲诚信、守底线、不造谣、不信谣、不传谣,抵制网上金融谣言和金融负能量,远离网络金融欺诈、为法治国家建设添砖加瓦。

理性上网,明辨是非,发出积极的声音。我们要主动同网络上的杂音噪音、歪风邪气作斗争,敢于发声,不做“沉默的大多数”;传播正确金融知识,弘扬社会主旋律。

全体国华人,让我们集各方之智、聚众人之力,共建清朗网络空间,共筑网络同心圆,使金融发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要。

(国华)

## 展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带

第264期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报  
15936909988 18639402659  
周口保险协会  
0394-6171223

## 淮阳中银富登村镇银行有限公司 齐老支行开业

□记者 徐如景 文/图

本报讯 为进一步优化、完善服务网络,9月12日,淮阳中银富登村镇银行有限公司齐老支行开业,为淮阳金融发展再注新鲜血液。

中银富登村镇银行以“建设新时代一流村镇银行”为目标,积极贯彻落实国家有关“三农”政策方针,本着与客户“共同成长,成就梦想”的信条,致力于“立足县域 支农支小”,为县域的中小企业、微型企业、工薪阶层、“三农”客户提供本土化、高水准、全方位的金融产品和服务,努力扶持县域实体经济,解决小微企业以及“三农”客户融资难题。

淮阳中银富登村镇银行有限公司齐老支行位于淮阳县齐老乡政府旁,大厅整洁优美,智能设备齐全,地理位



图为该行员工为群众办理业务

置优越,交通便利。该行将以服务客户为宗旨,以科技为支撑,以产品创新为推动,让客户可以充分享受“随时、随手、随心”的智慧金融服务体验,帮助村镇居民实现收入快速增长,打造支行精品网点,为地方经济发展作出更大贡献。

“99公益日”筹款140万元

## 平安人寿“幕天捐书”活动助力教育扶贫

本报综合消息 为响应国家精准扶贫号召,平安人寿“幕天捐书”公益项目在腾讯“99公益日”期间发起“幕天人人图书角”筹款活动,为乡村少年筹集书籍运费。9月7日至9日,该项目共筹得善款140万元,平安人寿参与用户超6万人次,位列金融企业第一。这是平安人寿连续第三年举公司之力参加该公益活动,此举意味着将有更多好书寄到全国贫困地区乡村少年手中,将助力精准扶贫教育扶贫、阻隔代际贫困。

在9月初开学季,秉持用教育挖穷根的理念,平安人寿提出了“愿你知道多一点”的愿景,号召百万平安人为乡村少年献上一份爱心,筹书筹款。

怀抱这样的愿景,在今年“99公益日”,平安人寿捐赠了60万元公益金,并发起全员公益行动,百万平安人线上线下齐号召,传递用阅读公益推进社会和谐、帮助乡村少年向善向上成长的善念,为乡村少年精准募集好书,所筹款项也用于精准寄送书籍。

此外,平安人寿还通过发起企业一捐,号召社会更多爱心人士参与筹款。在社会各界的聚力支持和大力推动下,“99公益日”期间,该项目共为乡村少年筹得善款140万元。

此次“99公益日”捐赠,平安人寿利用“互联网+”工具,进行了精准的公益传播和募资。事实上,平安人寿一直坚持以精准、创新等原则来投入扶贫。今年8月,“幕天捐书”推出“书去哪了”查询功能,只需在平安管家APP上定位城市,即可看到捐赠书籍数量和流向。由此,从捐书、筛选到寄书,形成了精准捐书公益链条。截至8月底,“幕天捐书”项目已累计寄送2087811册书籍,精准覆盖119个国家级贫困县。

2017年初,平安人寿携手幕天公益发起“幕天捐书”项目,致力打造全球最大的捐书平台,帮助乡村小学建设图书角。如今,“幕天捐书”项目正源源不断地为乡村学校送去好书,已覆盖全国29个省份的1076所学校。

(平安)

## 富德生命人寿教你认清非法集资真面目

本报综合消息 近日,中国人民银行、中国银保监会、国家网信办三部门首次联合启动“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动。借此机会,富德生命人寿教你认清非法集资的真面目。

非法集资是违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为。非法集资具备非法性、公开性、利诱性、社会性四大特征:

(一)未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;

(二)通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;

(三)承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;

(四)向社会公众即社会不特定对象吸收资金。

为了达到欺骗受害者,谋取大额不义之财的目的,不法之徒常常会使用以下手段,大家要擦亮眼睛,识别他们的伎俩:承诺高额回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲情诱骗。

保险消费者要提高风险防范意识和能力,在消费过程中力争做到“两查两配合”,即:查产品、查单证,配合做好缴费、配合做好回访。

(富德)